



# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

## ГОЛОВИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "27" березня 2020 року

№ 263-р

м.Кропивницький

### Про виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету

Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року № 415 "Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету" (із змінами), Порядку використання коштів резервного фонду обласного бюджету, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 08 травня 2015 року №180-р, та на підставі протокольного рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23 березня 2020 року №01-26/48/0.1 (протокол від 22 березня 2020 року №9):

1. Виділити з резервного фонду обласного бюджету кошти у сумі 2500000 грн. на здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню надзвичайної ситуації, пов'язаної із поширенням на території області коронавірусної хвороби (COVID-19), а саме: для закупівлі комунальному некомерційному підприємству "Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради" спеціалізованого медичного обладнання та засобів індивідуального захисту.

2. Головним розпорядником коштів резервного фонду обласного бюджету на здійснення заходів, які спрямовуються на запобігання виникненню надзвичайної ситуації, пов'язаної із поширенням на території області коронавірусної хвороби (COVID-19), а саме – для закупівлі комунальному некомерційному підприємству "Кіровоградська обласна лікарня Кіровоградської обласної ради" спеціалізованого медичного обладнання та засобів індивідуального захисту, визначити департамент охорони здоров'я облдержадміністрації.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації профінансувати зазначені видатки у сумі 2500000 грн. за призначенням.

Для фінансування цих видатків здійснити передачу частини коштів у сумі 2271800 грн. із загального фонду обласного бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) обласного бюджету.



4. Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації:

1) забезпечити цільове та ефективне використання коштів, виділених з резервного фонду обласного бюджету згідно з цим розпорядженням з дотриманням вимог Конституції та законів України, указів Президента України і постанов Верховної Ради України, нормативних актів Кабінету Міністрів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19);

2) надати звіт про використання коштів резервного фонду обласного бюджету департаменту економічного розвитку, торгівлі та промисловості облдержадміністрації, департаменту фінансів облдержадміністрації, головному управлінню Державної казначейської служби України в області та проінформувати першого заступника голови облдержадміністрації Кузьміна І.В. до 29 травня 2020 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації Кузьміна І.В.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Андрій БАЛОНЬ**

